

В поселке Солнцево Курской области вынесен приговор по уголовному делу о незаконном приобретении и хранении наркотических средств.

Прокурор Солнцевского района поддержал обвинение по уголовному делу в отношении жителя поселка Солнцево, совершившего преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 228 УК РФ, т.е. незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере.

Установлено, что осужденный обнаружил дикорастущее растение, содержащее наркотические вещества, сорвал его, отнес на чердак, где засушил и после измельчил для личного пользования. Осужденный вину в совершенном преступлении признал полностью, добровольно выдал наркотическое вещество в ходе проведения оперативно-следственных мероприятий.

По приговору суда осужденному, в соответствии с позицией государственного обвинителя, назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

Помощник прокурора
Солнцевского района

В.А. Лосева